Biologie  2024
Zdravotně sociální fakulta JU

Studijní program: Ochrana obyvatelstva se zaměřením na CBRNE
Pokyn k vypracování: správnou odpověď označte křížkem do přiloženého záznamového archu, který je označen Vaším osobním číslem.
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1. Epifýza kosti je:

a) koncová část kosti
b) střední část kosti s dřeňovou dutinou

c) růstová chrupavka


2. Růstová chrupavka:

a) místo, ze kterého vzniká kost osifikací

b) místo, kde kost přirůstá do délky
c) místo, kde kost přirůstá do délky i šířky

3. Páteř se skládá z:

a) 7 krčních, 12 hrudních, 5 bederních obratlů, kosti křížové a kostrče

b) 6 krčních, 12 hrudních, 5 bederních obratlů, 5 křížových obratlů a kostrče

c) 7 krčních, 12 hrudních, 5 bederních obratlů,  kosti křížové a kostrče


4. Zakřivení páteře (fyziologická):

a) kyfóza krční, lordóza hrudní a kyfóza bederní oblasti

b) kyfóza krční, lordóza hrudní

c) lordóza krční, kyfóza hrudní, lordóza bederní a kyfóza křížová
5. Kost klínová:

a) je jedna za zánártních kostí 
b) tvoří pouze spodinu lebeční

c) tvoří spodinu lebeční a je jednou ze zánártních kostí


6. Kost lícní:

a) tvoří s dolní čelistí čelistní kloub

b) je kloubním výběžkem spojena s kostí spánkovou 

c) obsahuje vedlejší dutiny nosní

7. Pletenec horní končetiny (pletenec lopatkový)

a) je tvořen klíční kostí,  kostí pažní a lopatkou

b) je tvořen klíční kostí a lopatkou
c) je tvořen lopatkou a ramenní kostí


8. Loketní kloub je tvořen:

a) kostí pažní, kostí loketní na malíkové straně a vřetení na palcové straně
b) kostí pažní, kostí loketní na palcové straně a vřetení na malíkové straně

c) kostí pažní a kostí loketní 

9. Pánevní kost vniká srůstem:

a) kosti kyčelní a stydké

b) kosti kyčelní, stydké a sedací
c) kosti kyčelní a křížové


10. Mezi kosti nohy patří:

a) 7 zánártních kůstek 
b) 6 nártních kůstek

c) 8 zánártních kůstek
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